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Vous estimez-vous?
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
6 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
6 Responses
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Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
6 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
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Les ateliers pratiques et comment mettre en place en toute sécurité des protocoles 1

L’interaction entre la théorie et la pratique 1

Excellente présentation 1

Tout le contenu et ateliers 1

Côté théorique sur une journée avec le temps de tout traiter avant la 2nde journée pour faire de la pratique et mieux comprendre la
théorie vue auparavant 1

Ambiance, pratiques 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
4 Responses- 2 Empty

Data Responses

Phytothérapie ou niv 3 aromatherapie 1

Phytothérapie 1

Sujet très complets concernant l'aromathérapie 1

Plus long pour aborder davantage de sujets. Tellement passionnant. 1
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Commentaires libres
6 Responses

Data Responses

Super formation avec charlene qui est très pedagogue. Elle nous a permis de lier la théorie scienti�que qui peut être parfois un peu lourd
à la praticite. Cette formation m'a permis de ré�échir ce que je pourrais mettre en place dans un service d'imagerie médicale et elle m'a
permis d'obtenir des outils permettant la mise en œuvre du projet que je serais amener à mettre en place

1

Je me sens moins perdue avec les outils que l'on nous a donné au cours de cette formation 1

Une découverte des huiles essentielles très rigoureuse Donne de la con�ance pour leur utilisation 1

Deux jours de formation très enrichissant, j'ai pu apprendre plein de choses. Merci Charlène, pour ton savoir et ta communication. Bravo 1

Formation très complète qui donne vraiment la sensation de repartir dans son service avec toutes les clés en mains pour réaliser son
projet aroma. 1

Super formation, à titre personnel et j'espère, professionnel. 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
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Merci !
Questionnaire de satisfaction Aromathérapie Mars 2025


